




Valores







Ação Chave 1: 

Mobilidade para Jovens e 

Técnicos de Juventude

• Intercâmbios de Jovens 

• Serviço Voluntário Europeu 

• Formação e criação de redes de técnicos de juventude

Ação Chave 2:

Parcerias Estratégicas 

• Parcerias Estratégicas de apoio à Inovação

• Parcerias Estratégicas de apoio ao intercâmbio de boas 

práticas

Ação Chave 3: 

Diálogo Estruturado

• Encontros entre jovens e decisores políticos na área da 

juventude

Erasmus+ Projetos Juventude em Ação …



#EUSOLIDARITYCORPS



• Selo de Qualidade

• Voluntariado (Projetos de Voluntariado; Parcerias de 

Voluntariado; Equipas de Voluntariado em áreas de 

alta prioridade);

• Estágios e empregos;

• Projetos solidários.

Ações Apoiadas



*estatísica retirada em 6 de setembro de 2018



*estatísica retirada em 7 de março de 2019



Balanço
janeiro 2019
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2 Erasmus +

Ações Erasmus +

Análise Distrital

Análise Concelhia

Análise Entidades

Tópicos e Prioridades

Balanço 2019

Audiência de Interessados

Help Desk

4

10

3

9

8

7

6

5

Indicadores Qualitativos

1 Consolidação 2018



Dashboard| janeiro 2019 |  13

1. Consolidação 2018
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Número de Candidaturas

2018

Número de Projetos Aprovados

2018

639

227
249

163

2018Round 2Round 1 Round 3

155

66

50

39

2018Round 2Round 1 Round 3

1 Consolidação 2018
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Taxa de Sucesso 

2018

Taxa de Sucesso 

Ações | 2018

1 Consolidação 2018

2018

484
(76%)

155
(24%)

Round 2

161
(71%)

66
(29%)

Round 1

199
(80%)

50
(20%)

Round 3

39
(24%)

124
(76%)

RejeitadosAprovados

KA1 KA2 KA3

2018

414
(75%)

137
(25%)

RejeitadosAprovados

2018

53
(83%)

11
(17%)

2018

17
(71%)

7
(29%)
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Taxa de Sucesso 

Atividades KA1 | 2018

Taxa de Sucesso 

Atividades KA2 | 2018

1 Consolidação 2018

Apoio à 
Inovação

7
(15%)

2018

41
(85%)

RejeitadosAprovados

2018

12
(75%)

4
(25%)

Projetos de 
Voluntariado

2018

45
(49%)

46
(51%)

RejeitadosAprovados

2018

201
(75%)

66
(25%)

2018

86%

14%

Intercâmbio 
de Jovens

Mobilidade de 
Youth Workers

Intercâmbio de 
Boas Práticas
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Número de Participantes*

2018

Número de Participantes com 

menos oportunidades**

6.640

2.1492.110
2.381

2018Round 2Round 1 Round 3

3.344

1.092
1.195

1.057

2018
Previsão

Round 2Round 1 Round 3

1 Consolidação 2018

*Os projetos da KA2 não indicam o nº de participantes diretos. *KA2 excluída.
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Investimento | Projetos

2018

15-29 anos
Censos 2011

48%

38%

14%

2018

5.281 M€

40%

44%

16%

Centros UrbanosLitoralInterior

1 Consolidação 2018
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Número de Candidaturas | 2018

13
10

Número de projetos aprovados | 2018

Centros Urbanos

Litoral

Interior

321

227

91

50%

36%

14%

Centros Urbanos

Litoral

Interior

61

65

29

39%

42%

19%

79 7 8

100

36

17

17

28

11
10

12
6142

47

15

22

43

18

11

13

13
3 2

21

13

6

4

8

4
2

5
1

27

14

2

6

10

4

3

7

1 Consolidação 2018
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Número de projetos aprovados (%)

13
70

16
43 25

21

36

35

24

29

36
20

42
17

19

30

13

27

23

22

27

Centros Urbanos

Litoral

Interior

19%

29%

32%

1 Consolidação 2018

Montante Aprovado (%)

13
3.1

Centros Urbanos

Litoral

Interior

2.097.076 €

2.318.044 €

866.326 €

40%

44%

16%

10.9 1.3 0.8

3.5

1.7

5.2

2.9
0.6

3.6
0.817.9

6.6

2.3

6.8

5.8

4.4

2.0

10.9

8.9



Dashboard| janeiro 2019 |  21

Número de participantes (KA2 excluída)

Número de Jovens 

com menos oportunidades (KA2 excluída)

Centros Urbanos

Litoral

Interior

3.356

2.329

955

51%

35%

14%

13

Centros Urbanos

Litoral

Interior

1.495

1.239

610

45%

37%

18%

196

26

30

47

208

104
150

134

413

96
83

226

114

13

174

26

186

14

10

133

67

252

97

250

149

108

629

252

82
60

115

67

120

54

1 Consolidação 2018

614

308

235

1.248

403

165

759

1.695
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2. Erasmus +
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Número de Candidaturas

2014 – 2018

Número de Projetos Aprovados

2014 – 2018

639

768

817

719

423

20182017201620152014

155

192

152
142

155

20182017201620152014

2 Erasmus +
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Taxa de Sucesso | Projetos

2014 – 2018 (R2)

Taxa de Sucesso | Montante 

2014 – 2018 (R2)

2 Consolidação 2018

20182017

155
(24%)

484
(76%)

576
(75%)

192
(25%)

2016

665
(81%)

152
(19%)

2015

577
(80%)

142
(20%)

2014

268
(63%)

155
(37%)

RejeitadosAprovados

18,329
(78%)

5,281
(22%)

20182017

21,696
(79%)

5,932
(21%)

2016

25,132
(85%)

4,471
(15%)

2015

23,038
(85%)

4,160
(15%)

2014

11,205
(73%)

4,052
(27%)

Montante não atribuído mas elegível

Montante Aprovado

Valores em Milhões de Euros
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Número de Participantes**
Número de Participantes com 

menos oportunidades**

6.640

5.001

6.777

3.960

4.785

2014 2018201720162015

3.344

2.896

3.265

1.7801.795

20182017201620152014

2 Erasmus +

** Não Inclui o nº de participantes envolvidos na KA2
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Número de Participantes

Projetos* e Formação

4.779

6.640

+7.348
(+13%)

20182017

18.268

0 0

18.268

2016

63.927

9.336
315

54.276

2015

56.579

15.819

35.981

2014

12.431

6.543

5.888

Disseminação

TCA

Projetos

Investimento | Projetos

15-29 anos
Censos 2011

48%

38%

14%

2014-2018

23.896 M€

42%

42%

16%

2013

4.496 M€

39%

53%

8%

2007-2012
Média

2.653 M€

55%

39%

6%

Centros UrbanosLitoralInterior

2 Erasmus +

Inclui o nº de participantes indiretamente envolvidos na KA2
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Novos Beneficiários Atividades Aprovadas

41

33

53

47

67

-12
(-23%)

20182018
R1+R2

201720162015

305

246

351

277

234

260

-46
(-13%)

20182018
R1+R2

2017201620152014

2 Erasmus +
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3. Ações Erasmus +
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Número de Candidaturas

Número de Candidaturas| KA1*

16
74

333

36
98

585

40
94

683

31
75

662

2464

551

KA3KA2KA1

20162015 20172014 2018

3 Ações Erasmus +

111126
106

230236

132

248263

190
230

281

171
211

267

91

Voluntariado Mobilidade
Youth Workers

Intercâmbio
Jovens

2014 2015 20182016 2017

* Existem projetos com mais do que uma atividade
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Número de Projetos Aprovados

Número de Projetos Aprovados

KA1*

3 Ações Erasmus +

* Existem projetos com mais do que uma atividade

57

143

65

131

710

135

59

178

711

137

KA3KA2KA1

20182017201620152014

36

59
51

27

5352

22

65
52

34

68
82

29

66

46

Mobilidade
Youth Workers

Intercâmbio
Jovens

Voluntariado

20182017201620152014
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Taxa de Sucesso - Ações | Projetos

2014-2018

Taxa de Sucesso - Ações | Montante

2014-2018

3 Ações Erasmus +

KA1 KA2 KA3

2018

75%

25%

2017

73%

27%

2016

80%

20%

2015

78%

22%

2014

57%

43%

RejeitadosAprovados

91%

9%

2018

83%

17%

2017

88%

12%

2016

89%

11%

2015

95%

5%

2014 2018

71%

29%

2017

84%

16%

2016

83%

18%

2015

83%

17%

2014

69%

31%

KA1 KA2 KA3

2018
R1+R2

71%

29%

2017

70%

30%

2016

77%

23%

2015

73%

27%

2014

51%

49%

Montante não atribuído mas elegível

Montante Aprovado

94%

6%

2015

8%

2016

96%

4%

2018

89%

11%

2017

92%

2014

93%

7%

83%

2017

27%

2018
R1+R2

73%

17%

2016

85%

15%

2015

85%

15%

2014

60%

40%
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Taxa de Sucesso – Atividades KA1 | Projetos

2014-2018

Taxa de Sucesso - Atividades KA1 | Montante

2014-2018

3 Ações Erasmus +

2018

49%

51%

2017

52%

48%

2016

73%

27%

2015

61%

39%

2014

52%

48%

RejeitadosAprovados

2018

75%

25%

2017

76%

24%

2016

75%

25%

2015

78%

22%

2014

53%

47%

2018

86%

14%

2017

85%

15%

2016

90%

10%

2015

88%

12%

2014

68%

32%

2018

37%

63%

2017

49%

51%

2016

69%

31%

2015

44%

56%

2014

44%

56%

Montante não atribuído mas elegível

Montante Aprovado

2018

73%

27%

2017

72%

28%

2016

70%

30%

2015

74%

26%

2014

43%

57%

12%

2018
R1+R2

20162015

12%

86%88% 85%

14% 15%

2014

88%

2017

62%

38%

Projetos de 
Voluntariado

Intercâmbio 
de Jovens

Mobilidade de 
Youth Workers

Projetos de 
Voluntariado

Intercâmbio 
de Jovens

Mobilidade de 
Youth Workers
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Taxa de Sucesso – Atividades KA2 | Projetos

2014-2018

Taxa de Sucesso - Atividades KA2 | Montante

2014-2018

3 Ações Erasmus +

2018

85%

15%

2017

92%

8%

2016

92%

8%

RejeitadosAprovados

29%

2016

17%

83%
71%

2018

75%

25%

2017

Apoio à 
Inovação

Intercâmbio de 
Boas Práticas

91%

2017 2018

9%

93%

7%

2016

95%

5%

Montante não atribuído mas elegível

Montante Aprovado

2018

27%
14%

2016

73%
86%

2017

79%

21%

Apoio à 
Inovação

Intercâmbio de 
Boas Práticas
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Montante Aprovado

Montante Aprovado | KA1

3 Ações Erasmus +

Valores em Milhões de Euros

Valores em Milhões de Euros

KA2

0.930.850.77
0.530.52

4.16

4.90

3.523.443.35

KA3

0.190.190.190.190.18

KA1

20182017201620152014

Mobilidade
Youth Workers

0,750,85
0,64

Intercâmbio
Jovens

1,791,70
1,50

1,161,13

Voluntariado

1,62

2,35

1,38
1,60

1,32

0,68
0,89

20182017201620152014
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Montante por projeto aprovado

Montante por projeto aprovado

KA1

3 Ações Erasmus +

35.119

74.788

23.449
31.500

106.741

26.240

26.796
26.058 37.818

94.012

27.509 31.048

84.439

30.383

KA3KA2

76.545

KA1

20182017201620152014

25.145
19.073

25.935 25.35421.838
30.682 29.010

23.128
26.466

24.922
25.024

28.629

25.87127.140

35.239

Mobilidade
Youth Workers

Intercâmbio
Jovens

Voluntariado

20152014 201820172016
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Número de participantes

Número de Participantes com 

menos oportunidades

3 Ações Erasmus +

1.4621.1033.323
738

32.021

3.222 2.956

47.499

3.821
778

13.267

4.223 2.492
0

4.148

KA3KA2*KA1

20182017201620152014

333480

1.462

175

5.480

1.605
1.1851.111

2.080

368320

2.528

8631.110

2.481

KA3KA2KA1

20182017201620152014

* em 2018 deixou de haver contabilização dos participantes indiretos.
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4,5%

7,0%

7,8%

8,0%

14,6%

17,3%

3 Ações Erasmus +

Países Oriundos – Voluntários | Aprovados Países Destino – Voluntários | Aprovados 

4,2%

7,2%

9,6%

16,7%

19,1%

20,7%
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4. Análise Distrital
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Montante Aprovado| Variação Positiva

4 Análise Distrital

1,59

3,88

6,86

3,46

0,98

2,22

2,95

1,31

3,77
4,08

9,00

1,30
1,65

4,08

7,26

4,01

1,61

2,87

3,74

2,79

5,29

6,60

12,17

6,41

+0,40

Castelo 
Branco

+1,52

+1,48

+3,17

Portalegre

+0,55

+2,52+5,11

SantarémAveiro

+0,06

Viana do 
Castelo

Açores

+0,20

ViseuGuardaCoimbraFaroBragaBeja

% Montante Atribuído

% População 15-29 anos
Censos 2011
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Montante Aprovado| Variação Negativa

4 Análise Distrital

1,441,10
1,81

2,83

21,22

4,29

7,72

18,19

1,40
0,960,94

1,90

19,40

2,03

4,94

9,96

-0,04
-0,14

-0,93
-0,87

-2,26

-2,78

-8,23

ÉvoraBragançaVila RealMadeiraLisboaLeiriaPorto

-1,82

Setúbal

% Montante Atribuído

% População 15-29 anos
Censos 2011
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Número de Candidaturas | 2014 – 2018

13
73

Número de projetos aprovados | 2014 – 2018

Centros Urbanos

Litoral

Interior

1.457

1.397

512

43%

42%

15%

Centros Urbanos

Litoral

Interior

294

343

159

37%

43%

20%

402 24 34

468

188

111

97

171

55
91

88
59587

298

59

136

193

128

104

13

87
8 10

88

53

34

31

44

15
24

29
14

119

56

11

41

51

26

19

36

4 Análise Distrital
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Número de projetos aprovados (%)

13
49

22
33 29

19

28

31

32

26

27
26

33
24

20

19

19

30

26

20

18

Centros Urbanos

Litoral

Interior

20%

25%

31%

4 Análise Distrital

Montante Aprovado (%)

13
2.9

Centros Urbanos

Litoral

Interior

9.922.467 €

10.095.660€

3.878.324 €

42%

42%

16%

12.2 0.9 1.0

7.3

4.0

2.8

5.3

1.6
2.0

4.1
1.719.4

4.9

1.4

6.4

6.6

3.7

1.9

10.0
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Número de participantes
Número de Jovens 

com menos oportunidades

Centros Urbanos

Litoral

Interior

85.554

22.498

6.407

74%

20%

6%

13

71.588

Centros Urbanos

Litoral

Interior

11.960

6.717

2.894

56%

31%

13%

960

786

255

444

3.272

811

4.038

1.712

5.817 1.033

4.027

9.939
255

336

967

281

13

766

339

898

100

173

241

772

946

871

552

648

1.756

7.950 182
237

115

846

742

176

4 Análise Distrital

2.254

1.434

2.306

4.198

1.051
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Número de participantes*
Número de Jovens 

com menos oportunidades*

Centros Urbanos

Litoral

Interior

11.436

10.539

5.188

42%

39%

19%

13

4.422

Centros Urbanos

Litoral

Interior

5.153

5.075

2.852

39%

39%

22%

756

512

285

491

415

2.197

992

1.949

3.859

3.155
351

419

395

13

666

289

848

100

173

611

199

742

538

807

571

648

1.727
182

237

115

398

742

176

4 Análise Distrital

1.855

1.742

891

841

* Não Inclui o nº de participantes indiretamente envolvidos na KA2

1.143

1.193

1.571

1.155
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Melhores Classificações | Candidaturas Piores Classificações | Candidaturas

4 Análise Distrital

Porto 70,8

Braga 71,1

Aveiro 71,5

Lisboa 71,9

Faro 72,4

Beja 72,5

68,5

Santarém 69,1

Vila Real

Castelo Branco 68,2

Leiria 67,9

Bragança 67,5

Évora 67,2



Dashboard| janeiro 2019 |  46

Melhores Classificações | Candidaturas Piores Classificações | Candidaturas

4 Análise Distrital

72,5

72,8

72,9

72,9

Aveiro

Lisboa

Faro

Beja

K
A

1
K

A
2

K
A

3

70,7

70,9

71,4

71,6

Braga

Viseu

Leiria

Castelo
Branco

73,3

73,9

74,0

76,5

Faro

Setúbal

Viana do 
Castelo

Guarda

67,7

67,5

67,3

67,0

Leiria

Bragança

Castelo
Branco

Évora

K
A

1
K

A
2

K
A

3

66,0

62,0

61,5

58,7

Açores

Santarém

Viana do
Castelo

Madeira

66,8

64,4

46,5

57,5

Açores

Vila
Real

Madeira

Viseu
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Melhores Classificações | Aprovados Piores Classificações | Aprovados

4 Análise Distrital

Faro 77,4

Setúbal 77,8

Aveiro 77,8

Braga 78,1

Porto 78,1

Lisboa 79,2

74,9Guarda

75,5Évora

Madeira 74,7

Leiria 74,0

Viseu 74,0

Portalegre 74,5
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Melhores Classificações | Aprovados Piores Classificações | Aprovados

4 Análise Distrital

77,8

78,1

78,2

79,3

Setúbal

Porto

Aveiro

Lisboa

K
A

1
K

A
2

K
A

3

77,5

78,0

78,5

79,8

Setúbal

Lisboa

Braga

Castelo
Branco

79,0

79,0

82,0

Guarda

Coimbra

Braga

74,8

74,5

74,1

74,0

Portalegre

Guarda

Viseu

Leiria

K
A

1
K

A
2

K
A

3

73,0

73,0

71,5

73,5Faro

Leiria

Viseu

Santarém

76,0

74,0

64,0Madeira

Faro

Aveiro
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5. Análise Concelhia
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Número de Candidaturas Número de projetos aprovados

59

60

61

62

65

66

67

74

84

88

93

93

130

153

157

326

Faro

Coimbra

Viseu

Beja

Aveiro

V. N. Famalicão

Cascais

V. N. Gaia

Gondomar

Guimarães

Setúbal

Braga

Porto

Lisboa

Barcelos

Oeiras

14

14

15

15

15

16

16

18

19

19

21

21

22

23

23

30

33

33

61

Viana do Castelo

Cascais

Arcos de Valdevez

Viseu

Amarante

Oeiras

V. N. Famalicão

Braga

Lisboa

Aveiro

Porto

Palmela

Faro

Guimarães

Setúbal

Coimbra

Olhão

Rio Maior

Beja
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Montante Aprovado Número de participantes

Faro 461.150

Beja 501.111

Olhão 516.160

Rio Maior 653.332

Amarante 667.490

Viseu 717.144

Cascais 799.106

Porto 962.265

Cuba 536.184

Oeiras 1.098.841

V.N.Famalicão 1.194.327

Lisboa 2.322.522

Braga 1.104.635

Aveiro 534.871

687

778

836

861

890

1.156

1.527

2.193

2.503

2.780

3.036

3.471

3.985

5.704

6.146

S.J. Madeira

Portimão

Covilhã

Viana do
Castelo

Águeda

Coimbra

Faro

Estarreja

Viseu

Cuba

24.015

V.N. Gaia

Porto

Lisboa

Braga

Mafra 20.000

Oeiras 22.585

Cascais

V.N. Famalicão

5 Análise Concelhia
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Número de participantes*

450

480

486

510

520

521

543

571

726

861

861

872

1.156

1.814

2.122

2.509

Oeiras

Rio Maior

Amarante

Almada

Viseu

Olhão

Aveiro

Cascais

Estarreja

Faro

V.N. Famalicão

Porto

Lisboa

V.N. Gaia

Braga

Arcos de Valdevez

5 Análise Concelhia

* Não Inclui o nº de participantes indiretamente envolvidos na KA2
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Montante Aprovado| Variação Positiva
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0,78

1,88

0,430,32

2,23

0,96

0,05

0,59
0,19

1,95

1,481,37

5,04

2,24

3,34

2,162,10

4,03

3,00

2,24

2,792,73

4,624,60
5,00

9,72

V.N.
Famalicão

Lisboa Braga Cuba

+2,67

Porto Beja

+2,19

+1,80

+1,78

CascaisOlhãoViseuAmaranteRio MaiorOeiras

+3,12

+1,46

+2,04

Aveiro

+3,63

+1,73

+1,46

+2,54 +2,20

+4,68

% População 15-29 anos
Censos 2011

% Montante Atribuído
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Montante Aprovado| Variação Negativa

5 Análise Concelhia

0,720,650,660,640,67

1,31
1,25

1,63

0,95

1,53

1,74
1,68

2,86

2,01

3,75

0,19
0,120,120,080,08

0,46

0,09

0,86

0,07

0,49
0,65

0,30

1,10

0,110,13

-1,38

-0,56
-0,53

-1,90

-3,62

-0,54-0,59

-0,85

-1,09

-1,16

-1,04

-1,76

-0,88

-47%

Loulé Torres
Vedras

Paços de
Ferreira

Barcelos Oliv. De
Azeméis

Paredes Póvoa de
Varzim

-0,53

AmadoraMatosinhosV.N.
de Gaia

LouresSintra Seixal Gondomar Leiria

% Montante Atribuído

% População 15-29 anos
Censos 2011
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Concelhos não Financiados| % População Jovem
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0,480,500,510,520,530,55

0,64
0,680,69

0,79
0,81

1,26

1,32

1,44

PombalAlcobaçaFafeOvarLousadaMoitaFelgueirasSanto 
Tirso

Vila do 
Conde

PenafielMaiaV. F. de 
Xira

Odivelas Castelo
Branco
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Melhores Classificações | Candidaturas Piores Classificações | Candidaturas

Ribeira Brava 78,5

Amarante 78,7

Vila Nova
de Poiares

79,0

Nisa 83,5

Esposende 85,8

Paços de
Ferreira

80,3

Castro Daire 53,0

Porto Salvo 51,3

Vila Pouca
de Aguiar

46,5

Idanha-a-Nova 45,5

Alcains 45,0

Fátima 41,5

5 Análise Concelhia
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Melhores Classificações | Candidaturas Piores Classificações | Candidaturas

79,0

83,5

85,8

80,3

Amarante

Nisa

Esposende

Paços de
Ferreira

K
A

1
K

A
2

K
A

3

73,8

74,6

74,8

77,5

Cuba

Vila Nova
de Famalicão

Portimão

Barreiro

78,5

79,0

81,5

79,3

Guarda

Palmela

Portimão

Vila Nova
de Gaia

45,0

41,5

41,0

40,0Santarém

Alcains

Fátima

Porto Salvo

K
A

1
K

A
2

K
A

3

56,0

55,5

54,0

53,5

Sacavém

Oliv. De 
Azeméis

Ferreira do
Zêzere

Paredes

60,8

57,5

47,5

46,5

Maia

Viseu

Azambuja

Vila Pouca
de Aguiar
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Melhores Classificações | Aprovados Piores Classificações | Aprovados

Torres Vedras

82,5

Loulé 82,5

Loures

83,0

Nisa 83,5

Paredes 85,0

Marco de
Canaveses

87,5

Esposende 91,0

Paços de
Ferreira

83,5

Ponte de Lima 82,5

Nazaré 71,8

Montijo 71,5

Tarouca 71,0

Santarém 71,0

Miranda do
Douro

68,5

Tavira 68,5

Carregal do Sal 63,3

5 Análise Concelhia
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Melhores Classificações | Aprovados Piores Classificações | Aprovados

83,5

83,5

85,0

87,5

91,0

Paços de
Ferreira

Nisa

Paredes
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Canaveses
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K
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1
K

A
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K
A
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Oeiras

Guimarães
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da Foz

Vila Nova 
Famalicão

79,0
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82,0
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Coimbra

Lisboa

Portimão

Vila Nova
de Gaia

Vila Nova
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70,0
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Santarém

Miranda do
Douro

Tavira

Carregal
do Sal
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A

1
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A
2
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6. Análise Entidades
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Tipologia de Organizações

Candidaturas

Tipologia de Organizações 

Candidaturas KA1

Tipologia de Organizações 

Candidaturas KA2

Tipologia de Organizações 

Candidaturas KA3

6 Análise Entidades

1,9

2,5

2,9

18,3

64,0

Organismo Público
Local

Grupo informal
de jovens

Outro

Não govern.
Associação

Empresa social

Fundação 1,8

2,1

3,2

17,3

67,0

Grupo informal
de jovens

Outro

Organismo Público
Local

Fundação

Não govern.
Associação

Empresa social

3,7

4,2

6,0

27,7

38,5

Organismo Público
Local

Pequena e
média empresa

Outro

Não govern.
Associação

Empresa social

Instituto de 
Ensino Superior

2,2

3,4

8,8

16,2

57,1

Organismo Público
Local

Outro

Conselho Nacional
Juventude

Organismo
Público

Regional

Não govern.
Associação

Empresa social
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Organismo Público

Candidaturas

Organismo Público

Candidaturas KA1

Organismo Público

Candidaturas KA2

Organismo Público

Candidaturas KA3

6 Análise Entidades

8,2%

91,8%

Sim

Não

7,1%

92,9%

Sim

Não

16,5%

83,5%

Sim

Não
16,4%

83,6%

Sim

Não
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Organismo sem fins lucrativos

Candidaturas

Organismo sem fins lucrativos

Candidaturas KA1

Organismo sem fins lucrativos

Candidaturas KA2

Organismo sem fins lucrativos

Candidaturas KA3

6 Análise Entidades

94,5%

5,5% Sim

Não

96,2%

3,8% Sim

Não

78,8%

21,2%
Sim

Não

96,6%

3,4% Sim

Não
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4,2%

4,6%

4,8%

6,5%

9,5%

12,1%

6 Análise Entidades

4,2%

4,6%

5,0%

6,8%

9,1%

11,6%

Países Oriundos | Totalidade Parceiros Países Oriundos | Totalidade Parceiros (KA1) 
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4,1%

4,9%

5,2%

13,0%

13,0%

17,4%

6 Análise Entidades

3,9%

3,9%

4,3%

8,2%

11,2%

23,0%

Países Oriundos | Totalidade Parceiros (KA2) Países Oriundos | Totalidade Parceiros (KA3) 
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7. Tópicos & Prioridades
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Tópicos em Projetos Aprovados Prioridades em Projetos Aprovados

Educação intercultural
intergeracional e
aprend. Longo da

10,8%

Acesso para pessoas
desfavorecidas

10,9%

Ambiente e mudanças climáticas 10,9%

Coop. internacional, relações 
internacionais, coop. para

11,0%

Mercado de trabalho orientação
de carreira / des. jovem

12,5%

Aprend. empresarial - educação
para o empreendedorismo

16,2%

Criatividade e Cultura 25,9%

Cidadania, Consciência
e Democracia Europeia

26,4%

Inclusão e Igualdade 36,8%

Juventude (Participação, 
Youth Work,

Políticas de Juv.)
44,0%

Promoção a qualidade
do trabalho com jovens.

12,8%

Promover o empod.,
a part. e a cid. ativa dos jovens

12,8%

Educação Inclusiva,
Formação e Juventude

15,4%

Promover o empoderamento, e a cid. ativa dos jov. 17,9%

Promover o emp. Educacional
e social entre os jovens. 

35,9%

Promover o empoderamento 25,6%

20,5%Inclusão Social

7 Tópicos e Prioridades
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8. Audiência de Interessados
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Reclamações | Total Reclamações (%) | Total

11

26

49

67

2018201720162015

9% 6%

2018

639

2%

98%

2017

768

3%

97%

2016

817

94%

2015

719

91%

ReclamaçõesSem Reclamações

8 Audiência de Interessados
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Reclamações | Ações

Reclamações (%) | Total

8 Audiência de Interessados

2

10

55

1
5

43

34

19

01

10

KA3KA2KA1

2018201720162015

9%

2018

551

2%

98%

2017

662

3%

97%

2016

683

6%

94%

2015

585

91%

ReclamaçõesSem Reclamações

10%

2018
R1+R2

64

2%

98%

2017

75

5%

95%

2016

94

5%

95%

2015

98

90%

10%

2018
R1+R2

2016

40

100%

0%

2431

2017

3%

90%97%

2015

36

6%

94%

KA1 KA2 KA3
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10. Indicadores Qualitativos
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Pré Elegíveis para financiamento

10 Indicadores Qualitativos

24%

8%
8% 5%

2%

73%

423

87%

2014 2018

639

2%
4%

94%

2017

768

3%

92%

2016

817

3%

89%

2015

719

5%

Não ElegívelNãoSim
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Pré Elegíveis para financiamento

Ações

10 Indicadores Qualitativos

KA1 KA2 KA3

30%

11% 10%
7%

9%

2018

64

0%

91%

2017

75

4%

89%

2016

94

4%

86%

2015

98

3%

86%

2014

74

4%

66%

24%

8%
7% 6%

2%

2018

551

3%

95%

2017

662

3%

92%

2016

683

3%

90%

2015

585

5%

87%

2014

333

2%

74%

Não ElegívelNãoSim

6%
6% 8% 13%

0%
0%

100%

24

31

36

2018

0%

88%

2017

3%

2016

40

2015

90%

3%

92%

2014

16

6%

88%
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Média de Classificação | Candidaturas 

10 Indicadores Qualitativos

72,473,2
70,869,5

65,6

20162015 20182017

-0,8
(-1%)

2014
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Média de Classificação | Candidaturas 

Ações

10 Indicadores Qualitativos

KA1 KA2 KA3

72,973,6
70,969,7

66,0

-0,7
(-1%)

20182017201620152014

69,770,069,8
66,7

62,3

-0,3
(0%)

20182017201620152014

68,7
71,770,2

72,771,5

20182017

-3,0
(-4%)

20162014 2015
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Distribuição Classificativa Distribuição Classificativa| Ações

10 Indicadores Qualitativos

KA1 KA2 KA3

60-70 27,40%

50-60 5,51%

0-50 2,30%

70-80

80-100

54,15%

10,65%

60
70

43,4%

50
60

7,4%

0
50

2,8%

70
80

80
100

43,9%

2,6%

60
70

25,0%

50
60

5,3%

0
50

2,3%

70
80

80
100

55,5%

12,0%

60
70

29,9%

50
60

4,9%

0
50

1,4%

70
80

80
100

56,3%

7,6%
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Futuro Programa 2021-2017
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Balanço
janeiro 2019


